



Nastavak akcije „Svi u vrtić“

U više gradova na severu Crne Gore, u kampanji „Svi u vrtić“, danas će biti organizovani umetnički i obrazovni događaji za roditelje i decu predškolskog uzrasta



Nova fabrika u Mojkovcu

Kompanija „Monte Turk“ najavila je gradnju fabrike za preradu mleka u Mojkovcu. Kamen temeljac biće postavljen 27. maja na lokalitetu biznis zone Babića polje

KA GRADSKIH SLUŽBI

VA ČE VOZILA



Vešović: Sve optužbe su netačne

U Agenciji za investicije i razvoj, koja je započela ali ne i dovršila rekonstrukciju asfalta, tvrde da je sve u redu i da radovi teku kako je i predviđeno.

- Tu je sve u redu. Sve su to netačni navodi i ne znam odakle vam te informacije! One rupe koje nisu popunjene, popunjavaju se i biće završene - kaže za Informer CG direktor agencije Miro Vešović.

rekao je jedan Beranac i ljutito tresnuo slušalicu pre nego što smo i stigli da ga pitamo za ime i prezime.

DPS: Sve je stalo!

Odbornik opozicionog DPS Bogdan Fatić kaže da je očajno sprovedena rekonstrukcija puteva slika i prilika sadašnje vlasti.

- Ta vlast je zaustavila infrastrukturne projekte. Nadam se da je građanima

jasno kome su većinski dali poverenje na prošlim izborima. Od svega što je aktuelna lokalna vlast obećala građanima u predizbornoj kampanji ništa nije realizovano. Njihovo upravljanje je svima vidljivo, bilo da je reč o infrastrukturi, stvarima vezanim za svakodnevno funkcionisanje grada ili o projektima koji su stopirani - tvrdi Fatić.

JELENA ĐOKOVIĆ PORUČILA NA KONVENCIJI „ONA JE TU“

Moramo graditi vrtiće

Posledica rata iz devedesetih osećaju se još, zato moramo raditi na izgradnji vrtića tamo gde ih nema, poručila je Jelena Đoković, supruga najboljeg tenisera sveta, na otvaranju prve regionalne konvencije žena Zapadnog Balkana pod nazivom „Ona je tu“.

- Cenu posledica rata devedesetih plaćaju i najneviniji - deca. Treba da otvaramo vrtiće, treniramo učitelje da imaju što bolju interakciju s tom decom, odlazimo u sela koja su skoro pa zaboravljena. Mir počiva na jedinki, a to je porodica. Ne smemo da



Gošće

Na skupu su govorile i Florens Artman i Širin Ebadi

čekamo da nam pomogne sistem ili država - poručila je Jelena Đoković, direktorka Fondacije „Novak Đoković“.

Svečanom otvaranju prisustvovali su zvaničnici Vlade, gradonačelnik Podgorice Slavoljub Stijepović. Ministarka nauke Sanja

Vlahović pozdravila je skup i naglasila da žene moraju utirati budućnost, kao i da se njihova uloga mora proštovati.

Među govornicima bila je i Florens Artman, bivša portparolka Haškog tribunala, ali i Širin Ebadi iz Irana koja je i dobitnica Nobelove nagrade za mir u oblasti borbe za ljudska prava.

E. I.

Reagovanje ŽICG: Kinezi još nisu uvedeni u posao!

Menadžment Železničke infrastrukture reagovao je na tekst u Informeru CG „Kinezi hteli da nam uvale falš ploče“, pošto je Institut za crnu metalurgiju naložio prekid pripremnih radova na obnovi pruge Kolašin - Kos jer je izvođač CCECC iz Kine naručio podložne ploče koje ne ispunjavaju standard i ugrožavaju bezbednost putnika.

- Pre svega želimo da vam stavimo do znanja da je kako naslov, tako i sadržaj teksta uvredljiv i neprofesionalan i za izvođača radova kompanija CCECC i za ŽICG. Vaš naslov da je na pomolu „skandal“ nikako ne doprinosi istinitoj priči o novim i

projektima i svakako ne ohrabruje strane investitore - reagovali su iz ŽICG, na čijem je čelu Milan Čolaković.

Istakli su da izvođač radova kineska kompanija CCECC nije do danas „uvedena u posao“, što podrazumeva otvaranje građevinskog dnevnika i potrebne dokumentacije, koja obavezno prethodi konačnom početku radova, pa je



ovo faza „pripremnih radova“ na ovom projektu. Podsetimo, u podnaslovu teksta u Informeru CG navedeno je da su prekinuti „pripremi radovi“.

Iako su želeli da nas demantuju, ŽICG je u svom reagovanju potvrdio naše informacije.

- U ovoj fazi izvođač priprema gradilište i vrši nabavku materijala za ugradnju. Nakon isporuke robe i materijala, mi smo sistemom uzorka dali Institutu za crnu metalurgiju na proveru i ispitivanje kvaliteta materijala, koji nije zadovoljio ponudene standarde - navodi se u reagovanju.

Odgovor redakcije Informera CG u sutrašnjem broju.